Мегафермы компании «Молвест»

В состав группы компаний «Молвест» входит 10 молочных ферм с общим поголовьем более 24 000 коров. Самые крупные хозяйства: ООО «СХП «Новомарковское», ООО «СХП «Молоко Черноземья», ООО «ЭкоКорм». 

ООО «Сельско-хозяйственное предприятие «Новомарковское»
ООО «СХП «Новомарковское» -  одно из крупнейших и динамично развивающихся  предприятий Воронежской области полного цикла в области молочного животноводства. С 2015 года имеет статус племенного репродуктора по трем породам коров: Джерси, Монбельярд, Красно-пестрая. 

Дата основания:  основано в  2006 г. на базе колхоза «Правда». В 2012 г предприятие вошло  в «Молвест».

Расположение: с. Новомарковка, Кантемировский район Воронежской области. 

Мощность: 85 000 кг молока в сутки. 
Дойное стадо: 3 500 голов. 

Основные направления деятельности: 
1. молочное животноводство КРС
1. мясное животноводство КРС
1. Растениеводство.  В  том числе  производство зерновых и технических  культур (кукуруза, ячмень, пшеница, подсолнечник)  и  производство основных видов кормов для КРС.
  Общая  земельная площадь предприятия составляет  38 403 га. В 2015 году построен и запущен в работу элеватор для хранения и переработки зерна мощностью 40 000 тонн.  Парк сельскохозяйственной техники предприятия   включает  более 80 единиц.

Общее количество животных на предприятии на сегодняшний день  составляет более 16 000 голов, из них  4700 голов – дойное стадо.  На фермах предприятия содержатся животные нескольких пород:
·  Монбельярдская
·  Джерсейская
·  Голштино-фризская
·  Красно-пестрая
и др.

Доение коров осуществляется на доильных установках типа «карусель» на 60 скотомест, «елочка» на 24 скотоместа и «параллель» на 5 мест для доения новотельных животных.  
В структуре молочного комплекса успешно функционируют 2 роботизированных корпуса, имеющих по 8 доильных роботов в каждом,  для коров джерсейской и голштино-фризской породы.  
Молочный комплекс оборудован двумя пунктами искусственного осеменения, в одном из которых находится лаборатория для получения и трансплантации эмбрионов. 
На территории СХП располагается лаборатория, в которой ежедневно производится оценка  кормов для всех половозрастных групп предприятия, а также анализ входящего сырья  для их изготовления.  

Все циклы предприятия замкнуты, в т.ч. переработка навоза, который после сепарации и сушки  возвращается в коровники в виде сухой органической подстилки, а жидкая фракция навоза  в последствие  вносится в почву в качестве удобрения, тем самым повышая плодородие земель.
Почти все корма для животных производятся непосредственно предприятием. С мая по октябрь 2017 года было заготовлено более  200 тыс. тонн основных кормов.

Уникальность   проекта  ООО «СХП «Новомарковское» заключается в выборе пород  для молочного животноводства, а также  в организации замкнутых производственных циклов, что позволяет использовать потенциал задействованных ресурсов на полную мощность. Данная концепция  производственно-экономического развития позволила выйти предприятию в лидеры региона. 

Контактные данные: 396702, Воронежская область, Кантемировский район, с. Новомарковка, ул. Советская, 14. 
Телефон: +7 (47367) 49-142, +7 (47367) 49-310, +7 (47367) 49-131

ООО «Сельско-хозяйственное предприятие «Молоко Черноземья»

ООО «СХП «Молоко Черноземья» – одна из крупнейших молочных ферм в России и Европе. 

Дата основания:  2013 г. 

Расположение: с. Архангельское, Аннинский район Воронежской области. 

Мощность: 107 000 кг молока в сутки. 

Дойное стадо: 5 500 голов. 

Общая площадь сельхозугодий составляет 12 600 га. 

На ферме содержатся коровы нескольких пород:
· Монбельярд
·  Джерсейская
·  Голштино-фризская
и др. 

Процесс дойки проходит в специальных доильных залах «Карусель» — это самый быстрый, удобный и эффективный способ доения на фермах свыше 1000 коров. Основа зала — движущаяся платформа, которая перемещает корову к оператору доения. На одной карусели одновременно помещаются 60 коров, полный цикл вращения составляет 12 минут, из них доение — 8 минут. Процесс полностью автоматизирован. После окончания процесса дойки, доильный аппарат плавно опускается на свое место автоматически, а корова подъезжает к зоне выхода и сходит с платформы. На ее место входит другая корова.

Контактные данные: 396230, Воронежская область, Аннинский район, село Архангельское, улица Мира, 37
Телефон: +7 (903) 654-63-88


ООО «ЭкоКорм»
Молочная ферма филиала ООО «ЭкоКорм» – самая молодая в компании. На этой ферме собраны представительницы голштино-фризской породы, завезенные из Голландии. Порода ценна в молочном животноводстве всего мира благодаря высоким надоям и отменному качеству молока. Например, одна корова в год дает более 10 000 и даже 12 000 молока с высокими содержанием жира (до 3,9 %) и белка (3,2 %).

Дата основания: 2017 г.
Расположение: с. Николаевка, Аннинский район Воронежской области. 

Мощность: 18 000 кг молока в сутки. 

Дойное стадо: 1 100 голов. При выходе на проектную мощность поголовье достигнет 3 500 коров. До конца 2018 года планируется построить молочный комплекс на 2 400 голов. Объем инвестиций - 1,7 млрд рублей. Срок окупаемости – 12 лет. 

Контактные данные: 396204, Воронежская область, Аннинский район, с. Николаевка, ул. Юбилейная, 32.
Телефон: +7 (903) 656-91-75
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